



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА**  
01601, м. Київ, вул. Пирогова, 9  
Телефон: 234-11-08  
E-mail: rector@udu.edu.ua

---

**ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова» за**  
**спеціальністю 013 Початкова освіта**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**кафедри початкової і спеціальної освіти**  
**Мелітопольського державного педагогічного університету**  
**імені Богдана Хмельницького**

Вища освіта України на сучасному етапі її розвитку має відповідати актуальним вимогам ринку праці, забезпечувати конкурентоспроможність здобувачів серед інших фахівців та сприяти їхньому всебічному особистісному розвитку. Особливої уваги, з огляду на ініціативу Президента України про надання англійській мові статусу міжнародної в Україні, привертас саме освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Іноземна мова».

Розробниками освітньо-професійної програми вдало визначено фокус на формування і розвиток професійної компетентності для здійснення інноваційної діяльності щодо організації освітнього середовища початкової школи з урахуванням сучасних вимог галузевого законодавства та нормативно-інструктивних матеріалів у сфері початкової освіти.

На схвальну оцінку заслуговують визначені розробниками освітньо-професійної програми її особливості, що полягають у забезпеченні практико-орієнтованого навчання із застосуванням супервізій та інтервізій науковцями і практиками початкової освіти та іноземної мови, що надає можливість майбутньому фахівцю практично вивчити стратегії початкової школи, приймати інноваційні рішення, мислити та застосовувати творчі здібності до формування принципово нових ідей.

На особливу увагу заслуговує обов'язковий компонент освітньої програми «Інноваційні технології навчання іноземної мови в початковій

школі» що, на наш погляд, уможливить фахову підготовку майбутніх фахівців з іноземної мови здійснювати управління складною діяльністю під час вивчення іноземної мови, забезпечувати якість освіти, оцінювати ефективність і результативність діяльності, організувати інноваційний методичний супровід процесу навчання іноземній мові учнів початкової школи.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Іноземна мова» за спеціальністю 013 Початкова освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти кафедри початкової і спеціальної освіти є результатом співпраці здобувачів вищої освіти цієї спеціальності, локальних організацій-роботодавців, що дає змогу зробити програму підготовки максимально вигідною з професійної точки для майбутнього фахівця.

Вищезазначене дозволяє зробити висновок про те, що нова редакція освітньо-професійної програми Початкова освіта. Іноземна мова розроблена на принципах комплексного, студентоцентрованого, компетентнісного підходів, а визначені результати навчання здатні забезпечити високий рівень фахової підготовки здобувачів вищої освіти.

Загалом вважаємо, що подана на рецензію освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня зі спеціальності 013 Початкова освіта, галузі знань 01 Педагогіка / Освіта відповідає вимогам до освітньо-професійних програм другого (магістерського) рівня, передбачає якісну підготовку фахівців та заслуговує на впровадження в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького.

**Рецензент:**

доктор педагогічних наук,  
професор кафедри початкової освіти  
та інноваційної педагогіки  
Українського державного університету  
імені Михайла Драгоманова

